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PacyeT HaZeXHOCTH cuCTembl TennocHabxenua MYT "Bogokanan” MO "lTopog Hapumaros”

Kputepuu dakr 2013r.
OUEHKN
MOWWHOCTb KOTENIbHON rKan/u 25,8
1|nokasaTenb HaAEKHOCTH 3N1.CHaBKEHUA Ks
NpY HAIUYUN PE3EPBHOTO IN.NMUTAHUA 1
NpW OTCYTCTBUM PE3EPBHOTO 3/1.NUTAHUA 0,6 0,6
2|noKasaTenb Hafie@XHOCTU BOAOCHABKeHUA KB
NPy Ha/4NM PE3EPBHOTO BOAOCHABKeHHA 1 1
NPy OTCYTCTBUW PE3EPBHOTO BOAOCHABKEHNA 0,6,
3|nokasatenb HaAEKHOCTU TONNMBOCHAGKEHUA Kr
NpY Ha/IM4NM PE3EPBHOTO TEMNOCHaBKeH!A 1 1
NpY OTCYTCTBUM PE3EPBHOTO TENNOCHABKEHUA 0,5
4{Moka3aTe/ib COOTBETCTBUA TENIOBOW MOLLHOCTH K6
WCTOYHMKOB TENNa U NPONYCKHOM CNocoBHOCTH
TEeNNoBbLIX ceTel GaKTUYECKUM TENNOBLIM Harpy3kam
notpebutenen .
pasmep gepuuuta %
a0 10 1 1
10-20 0,8
20-30 0,6
cebiwe 30 0,3
TENN0Bas MOLWHOCTb KOTE/IbHOM rKan/4 25,8
baKTMueckan TennoBas Harpyska rKan/u 25,8
5|Mokasartenb yposHa pesepsuposaHus (Kp) Kp 0
WCTOMHUKOB TEN/1a U 3/1IEMEHTOB TENNoBOW CeTH,
XapaKTepusyemblii OTHOLIEHUEM pe3epBUpYEMOi
HaKTU4ECKOW TEeNNOBOW Harpysku K GpakTuyeckoit
TennoBoM Harpy3ke (%) cucTembl TennocHabxenus,
nopnexauei pe3epsupoBaHMio:
90-100 1
70-90 0,7
50-70 0,5
30-50 0,3
menee 30 0,2 0,2
pesepBuUpyeman TENN0BaA Harpyska rKan/y 0
daKTUYeCKan TenNoBan Harpyska, noanexawasn rKan/u
pe3epBMpOBaHUIO
6|Moka3aTens TeXHUYECKOTO COCTOAHUA TENNOBbIX ceTel (K 39,8
(Kc), xapakTepuayemblii 4onei BETXUX, NOANENKALMX
3ameHe (%) Tpy6onposogos:
o 10 1
10-20 0,8
20-30 0,6
cebllwe 30 0,5 0,5
NPOTAXKEHHOCTb TEN/IOBLIX CETEH (B 0AHOTPYEHOM KM 44,22

MCYUMCNEHNM)
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NPOTAXEHHOCTb TEMI0BbIX CeTeill (B ogHOTPYGHOM
MCYMCNIEHNM) HYXAAIOUMXCA B 3aMeHe

~

TMokasaTenb MHTEHCUBHOCTM OTKA30B TEN/OBLIX CETel
(KOTK), XapaKTepusyembiii KOMYECTBOM
BbIHY(/I€HHbIX OTK/IOYEHUI YHaCTKOB TENN0BOMK CeTH
C OrpaHUYEHNEM OTNYCKa TENNOBOM IHEPrUN
noTpe6uTeNam, BbI3BaHHBIM OTKA30M U €ro
ycTpaHeHuem 3a 2013r.

Kotk

1,58

Wotk=NoTK/(k-BO neT*S)

NOTK - KONUYECTBO OTKA30B 3a Nep1os,

21

70,

K-BO neT (He Gonee 3)

net

S- NPOTAXEHHOCTL TENOBbIX CeTeil (B 04HOTPYEHOM
WUCYUCNEHUM)

44,22

Wotk go 0,5

0,5-0,8

0,8

0,8-1,2

0,6

cBbiwe 1,2

0,5

0,5

Mokasarenb OTHOCUTENBHOTO HEAOOTNYCKE TeNa
(KHen) B pesynbTate aBapuii U MHUNAEHTOB
onpeaensetca no opmyne:

QHep = Qas/ Qdakt * 100 (%)

1,8

KOJI-BO 4aCOB aBapMitHbIX OCTAHOBOK

150

K-BO 4acoB paboTbl KOTENbHOU

8232

QaB - aBap1iHbIiA HEA0OTNYCK Tenna

1,34

QaaKT - haKTUYECKUiA OTNYCK Tenna cucTemoi
TennocHabxeHus

T.[Kan

73,4

Quea = no 0,1

0,1-0,3

0,8

0,3-0,5

0,6!

cebiwe 0,5

0,5

0,5

MokasaTtens KayecTsa TennocHabmenua (Kx),
XapaKTepu3yembiit KONMYECTBOM XKanob
noTpebuTeneit Tenna Ha HapyLeHUe Ka4ecTsa
TennocHabkeHuA.

16,9

X = xan/ Acymm* 100 [%]

ICYMM - KONMYECTBO 3/1aHui, CHabXKaloWMXCA Tennom
OT CUCTEMbI TENNOCHABXKEHNA

65

[)Kan - KONMYECTBO 3AaHMUiA, NO KOTOPbIM NOCTYNUAY
#anobbl Ha paboTy cMCTeMbI TeNIOCHaBKeHNA

11

W=p00,2

0,2-0,5

0,8

0,5-0,8

0,6

cebiwe 0,8

0,4

04

MNOKa3aTtesib HaAeXHOCTU CUCTEMbI

0,6

et o /%/





